

# 管城区食药监局约谈网络订餐第三方平台食品安全负责人 净化网络订餐环境 提升食品安全服务水平

本报讯 12月14日,管城区食药监局对美团外卖、饿了么和滴滴外卖3家网络订餐平台食品安全负责人进行约谈。本次约谈对3家网络订餐第三方平台食品安全负责人进行了法律法规宣讲,传达了《河南省食品药品监督管理局办公室关于印发河南省网

络餐饮服务食品安全专项检查工作方案的通知》,明确了网络订餐第三方平台应履行的法定义务和承担相应的法律责任。会上,美团外卖、饿了么和滴滴外卖3家网络订餐第三方平台食品安全负责人分别介绍了平台对入网食品经营商家的资质要求、审核把关、

送餐人员管理、从业人员健康持证以及日常管理等情况。

区食药监局相关负责人要求,平台要设立分支机构第一时间到所在辖区食药监所进行备案,同时要建立入网餐饮服务单位电子档案,做好网络订餐食品经营者资格审查和新入网经

营者审核登记工作,做好行政区划工作,将管城辖区的人网经营餐饮单位进行筛查整理。第三方平台要督促网络食品经营者提高管理水平,保障消费者权益。第三方平台要规范餐饮配送,消除运输环节潜在的食品安全风险。

此次约谈有效落实了网络订餐第三方平台和入网餐饮服务单位主体责任,提高了网络订餐第三方平台负责人法律意识,不断规范网络订餐和入网餐饮服务单位的食品安全管理工作,保障辖区群众饮食安全。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 携手共创 清洁家园

### 十八里河街道 联合执法整治道路交通秩序

本报讯 12月18日上午,管城回族区十八里河街道联合交警三大队、十八里河执法中队、区道路交通秩序综合治理办公室等部门在紫荆山南路南三环地铁口周边开展道路交通秩序联合执法行动。此次行动旨在全面提升辖区城市精细化管理水平,持续推进道路交通秩序整治工作的不断深入,进一步净化道路通行环境,集中力量解决影响道路交通秩序的突出问题,重点对地铁口周边机动车违章停车、非机动车乱停放及电动三轮车、摩的违规拉客等交通违法行为进行整治。

活动中,十八里河街道人大工委主任陈兵要求,各单位

要明确责任、各司其职、相互配合、协调一致,形成联合执法长效管理机制。行动开始后,联合执法组对道路交通违法行为进行集中治理。十八里河街道文明劝导员一方面引导市民自觉有序停放车辆,另一方面对乱停放非机动车和共享单车进行清理,还路于民。此次联合执法行动,累计出动人员40余人次、执法车辆10余台,张贴违法停车告知单30余份,规范摆放非机动车110余辆,清理乱停放共享单车60余辆。

下一步,十八里河街道将借助路长制管理优势,围绕辖区重点区域、重点时段、重点违法行为,持续不断地组织开展



联合执法专项行动,对各类道路交通违法行为保持高压态势治理,努力打造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境。  
记者 柴琳琳  
通讯员 刘惠 文/图

### 西大街街道 开展乒乓球比赛



本报讯 近日,西大街街道组织开展乒乓球友谊比赛。活动采取三局两胜的连续性循环比赛,比赛中,参赛队员个个全神贯注,态度认真,动作严谨,将球发球、挡球、拨球、搓球、削球等技巧表现得淋漓尽致。比赛紧张而激烈,现场人声鼎沸,居民兴致高涨,不时传来呐喊声、欢笑声,整个活动洋溢着热闹喜庆的气氛。经过近两个小时的激烈角逐,比赛产生男子甲组、男子乙组、女子甲组和女子乙组前三名。此次活动的开展为辖区内乒乓球爱好者提供了经验交流、切磋球技的平台,居民不仅锻炼了身体,而且增进了彼此间的感情,凝聚了人心,展现了社区居民积极向上的精神风貌,为全民健身、构建社会主义和谐社区、营造良好的文明环境打下了坚实的基础。

记者 柴琳琳  
通讯员 沙红庆 文/图

### 陇海马路街道 携手共创清洁家园



本报讯 12月7日上午,陇海马路街道联合辖区公共单位、党员志愿者深入辖区9个社区楼院全方位地开展“携手共创清洁家园”志愿服务活动,再掀“创建”新高潮。整治行动中,各社区志愿者们分组有序开展清洁

行动,大家挥动着扫帚、铁锹,甚至动用双手将小区内道路两旁、房前屋后的乱堆放杂物、垃圾及墙缝里的杂草一点点清理出来。经过两个小时的努力,各清理区域楼院综合环境卫生改善显著。下一步,街道将继续借助创建环境卫生整治大行动,引导和号召辖区公共单位及广大居民共同参与,通过大家的共同努力让陇海变得更加美丽和谐,为郑州创建全国文明城市助力添彩。

记者 柴琳琳  
通讯员 张茹 文/图

### 南曹乡 提升市容环境质量



本报讯 12月10日至月底,南曹乡开展了环境综合整治行动月活动。此次整治行动的内容包括:全面彻底清扫辖区道路及公共区域;全面整治各类卫生死角,清理积存垃圾,杜绝垃圾乱堆乱放;按属地管理原则,各村(社区)对各自辖区的环境卫生进行整治。配合交警四大队对乱停乱放机动车进行劝导、贴条。同时,成立由乡党委主要领导为组长的南曹乡环境综合整治行动月工作领导小组,负责整体工作推进和督导考核。成立

由乡纪委书记任组长的督导组,采取集中检查和日常检查相结合的方式开展督导,并将督导结果纳入其村(社区)干部年度考核。每周组织不少于一次集中检查。对督导发现的问题,及时书面通知责任单位限期整改。对工作进展快、效果好的单位通报表扬;对问题久拖不决、行动推进慢的单位,将按有关规定处理并将结果计入第四季度考评。

记者 柴琳琳  
通讯员 荆留增 文/图

### 城东路街道 巩固提升创建成果

本报讯 近日,城东路街道结合每周五城市清洁行动,全员上阵,联合辖区省食品药品宣传教育中心、省食品药品评价中心、省食品药品审评查验中心等企事业单位20家,发动沿街商户80余户,对辖区所有社区及社区周边楼院各类卫生死角、楼道内杂物堆积,小区楼道及外围的车辆乱停乱放,垃圾桶破损、未分类、未加盖、外表脏污,小区

内宣传栏、电线杆、建筑物墙面上以及楼道内乱喷、乱贴等问题进行了全面清理。

此次行动共出动300余人,清理生活垃圾18立方米,清理混合垃圾5立方米,冲洗地面5000平方米,清理杂物乱堆乱放120处,清扫卫生死角157处,清扫保洁2500平方米,楼顶清理100平方米。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

### 北下街街道 清查农民工工资支付情况

本报讯 自农民工工资支付情况专项检查活动开展以来,北下街街道对辖区内2家在建、3家待建项目工地农民工工资支付情况进行了清查。清查内容包括:一是用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况;二是用人单位与农民工签订劳动合同情况;三是在建工程项目实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户等制度的情况。此次农民工工资支付情况专项检查,旨在营造良好的农民工工资支付环境,确保农民工按时足额拿到工资,切实维护广大农民工的工资报酬权益。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞